



“青春孕育无限希望，青年创造美好明天。一个民族只有寄望青春、永葆青春，才能兴旺发达。”从1922年至今，中国共产主义青年团已然成立一百周年。百年的风雨兼程，百年的砥砺前行，无数的共青团员在平凡的岗位上默默奉献，在共青团的带领下，在五四精神的激励下，终成为党和国家事业发展的主力军，为实现中华民族伟大复兴而不懈拼搏。

一代人有着一代人的担当，一代人有着一代人的使命。在新时代的征程上，恰逢共青团成立100周年，听，西法大青年学子这样表白！

# 在青春的赛道上奋力奔跑!

1922年，在中国共产党直接领导下，中国共产主义青年团成立。100年来，一代又一代青年用青春和热血书写了彪炳史册的壮丽篇章。青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代的理想信念、精神状态、综合素质，是一个国家发展活力的重要体现，也是一个国家核心竞争力的重要因素。

作为共青团的一员，我会用更高标准要求自己，尽自己所能为同学、为班级、为学校做出贡献，让本领在实践中获得磨砺，让理想在初心生根发芽。

【商学院(管理学院)2021级 李丹丹】

鲁迅先生说：“愿中国青年都能摆脱冷气，只是向上走。”青年是祖国的未来，民族的希望，也是我们党的未来和希望。“国家在发展，国家的繁荣富强离不开一代代青年人的努力奋斗。”

作为新时代的青年，我们应该拿出“古来少年皆英雄，我辈何须让古人”的气概，不驰于空想，不骛于虚声，勇于追梦，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗！

【国家安全学院2021级 董欣玥】

一百年的风风雨雨，一百年的摸索成长，一百年的新旧交替，社会的进步和发展离不开广大青年的前赴后继，共青团永远是广大团员心中高举的青春火炬。

优秀团员不只是荣誉，更是一种责任的体现。我将严格要求自己，以“改革再出发”的精神气概，奋发务实进取，听从祖国召唤，顺应时代要求，用实际行动诠释共青团员的使命和担当。

【外国语学院2021级 王思雅】

“广大青年要肩负历史使命，坚定理想信念，立大志、明大德、成大才、担大任，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。”这是习近平总书记对青年的谆谆教诲和殷切期望。

青年人正处于学习的黄金时期，我要把学习作为首要任务，让勤奋刻苦成为青春远航的动力，增长本领成为青春搏击的能量，志存高远，脚踏实地，成长为祖国需要的人！

我的青春与祖国同在，才能无怨无悔！

【民商法学院2021级 范冰冰】

青春，是人生中最美的一部分，是语言中最动人的词汇之一。青年，是国家和民族的希望，是最富有朝气、创造性和生命力的群体。今天的我们不再是长辈眼中的稚嫩少年，正在逐渐成长为可以勇担重任的蓬勃力量。

作为新时代的青年，我将“心系天下，脚踏厚土”，牢固树立共产主义远大理想，坚定为党的事业奋斗终身的崇高信念，无愧时代的重托！

【行政法学院(纪检监察学院)2020级 余雪松】

很荣幸能在建团百年这一重要时刻被评选为“优秀共青团员”。回望团的百年，每一片搏击风浪的天空下，都激荡着青春的旋律；每一个勇毅前行的足迹中，都饱含着奋斗的艰辛。

青年要把个人追求与民族前途命运紧紧联系起来，积极投身于祖国建设的伟大潮流，充分发挥敢想、敢闯、敢为天下先的特点，努力学习知识，积极增长才干，使青春的价值彰显在推进民族复兴伟业中。

【经济学院2021级 董星博】

回首百年，在中国共产党的旗帜下，一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民的事业之中，成为中华民族伟大复兴的先鋒力量。执青春之手，献青春之力，绽放青春之光彩。

当代中国青年生逢盛世，恰逢建团百年的历史时刻。作为国家的希望、民族的未来，青年是最积极、最有生气的力量，我们必将不负党和人民的殷切期望，在青春的赛道

上跑出最好的成绩！

【刑事法学院2021级 陈子通】

共青团是中国共产党的助手和后备军，是广大青年在实践中学习中国特色社会主义的学校。习近平总书记对我们表达了殷切的希望：“党和国家的希望寄托在青年身上！”

我们要坚定理想信念，练就过硬本领，不负习近平总书记嘱托，成为立大志、明大德、成大才、担大任的新时代青年，让青春之火燃烧在需要我们的地方。

【新闻传播学院2021级 刘笑轩】

革命、建设、改革、发展，历史的车轮滚滚向前，青春的力量汹涌澎湃。枪林弹雨中跃动着青春的身影，建设工地上流淌着青春的汗水，改革大潮里涌动着青春的创造，发展征途上闪烁着青春的智慧。

100年来，亿万青年以爱国、进步、民主、科学为主旋律，唱出了惊天地、泣鬼神的时代强音，写就了无愧于祖国和人民的青春华章。青春正当时，奋斗正当时，我们更应踔厉奋发、笃行不怠，在新时代新征程中留下青春奋斗的鲜明印记。

【国际法学院2021级 刘会强】

习近平总书记指出：“时代各有不同，青春一脉相承。”一百年来，中国共青团始终与党同心、跟党走，团结带领广大青年把青春播撒在民族复兴的征程上，把光荣镌刻在历史行进的史册里。

百年恰是风华正茂。未来，新时代青年将在中国共青团的团结带领下，扛起历史重任，在时代的舞台迸发出更加磅礴的青春力量。

【经济法学院(知识产权学院)2021级 时旭雯】

回望百年，一代代青年不懈追求的美好梦想，始终与民族复兴的历史进程紧密相连。千千万万爱国青年满怀救亡图存、振兴中华的雄心壮志，寻求救国真理、报国之门。中国共产党领导的中国共产主义青年团成立，使广大青年有了自己的组织，并由此成为党的得力助手和后备军，沿着党指引的正确方向不断前进。

而作为新时代青年的我们，更应该让个人梦想与国家命运紧紧相依，从历史中汲取前进的力量。尽己所能，勇于担当，到社会、到国家需要的地方去，谱写一首无悔的青春赞歌！

【政治与公共管理学院2021级 常博洋】

时代不断发展，使命接续传承。从“五四”运动到新时代国家建设，青年始终是国家的未来与希望。一代代青年将青春融入党和国家事业，为祖国奋斗，为人民献身。

我也将牢记习近平总书记在庆祝共青团成立100周年大会上的讲话中对广大青年提出的希望和嘱托，坚定听党话、跟党走，不断强化思想意识与道德素养，提升自身素质，有梦、追梦、圆梦，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！

【哲学与社会发展学院2020级 高立华】

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。回首来时，中国共青团扎根青年，在一次次考验中磨砺蜕变。新冠肺炎疫情中的不畏艰险，冬奥赛场上“使命在肩，奋斗有我”的人生誓言……一幕幕，都彰显着中国青年的责任担当。

眺望前路，尽管困难重重，但中国共青团必将以高昂的姿态，披荆斩棘，击鼓催征，昂扬精神力量，坚定追梦步伐，用青春的能量和创造力，激起民族复兴的澎湃春潮。

【公安学院(公共安全法学院)2021级 谢静怡】